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ALEXANDRE MARE ‘ SYVAN

Vocabulaire :

Complete les phrases suivanters :
¥ Martin est le _grand-pére_ . de Matthieu. ¥ Marie est la ___tante . de Sophie.

¥ Agathe a trois ___enfants __ :ungarcon. ¥ Pauline est la __niece  de Sylvain.

qui sappelle Jules et deux ._filles......... qui ¥ Matthieu est le ___heveu de Pierre.
s'appellent Pauline et Sophie.

¥ Pierre est le ___beau-fréere de Marie.

# Sylvainest le __mari_ .. de Marie. . .
¥ Pauline est la _ Petite fille . de Martin.

¥ Alexandre n'a pas de __femme . etilna

pas d'_enfants...... non plus. ,
_ . . # Louise est la _cousine  de Jules.
¥ Matthieu est le ___frere de Louise. .
¥ Le pere  deSophie sappelle Pierre

¥ Alexandre est I'__l'oncle . de Jules. etsa__ sceur.. .. sappelle Pauline.

Mathématiques :

exercice 1 p.68

Les figures 1, 2, 3 et 6 ont un axe de symétrie.



